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H DHL Express γίνεται GR.EC.A. Partner
στηρίζοντας έμπρακτα το ηλεκτρονικό εμπόριο

2019/04/17 16:50 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Η DHL Express Ελλάδας υποστηρίζει έμπρακτα τον κλάδο του e-commerce μέσω της
συνεργασίας της με τον Ελληνικό Σύνδεσμο Ηλεκτρονικού Εμπορίου – GR.EC.A,
ανακοινώνοντας τη στρατηγική συνεργασία τους, με στόχο την περαιτέρω ανάπτυξη
του κλάδου του ηλεκτρονικού εμπορίου στη χώρα μας.

Η εταιρεία, έχοντας παρουσία σε περισσότερες από 220 χώρες του κόσμου &
κατέχοντας υψηλή τεχνογνωσία, γίνεται πλέον αρωγός στην προσπάθεια του GR.EC.A
για την επίτευξη συνεργειών μεγάλης κλίμακας προκειμένου από κοινού να
αναπτύξουν και να βελτιώσουν τον κλάδο του ηλεκτρονικού εμπορίου μέσα από τις
δράσεις που θα αναπτύξουν το επόμενο διάστημα.

Καθώς οι ταχυμεταφορές αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο του ηλεκτρονικού 
εμπορίου και είναι ένας από τους σημαντικότερους πυλώνες ανάπτυξης μιας και
είναι το μοναδικό σημείο επαφής με τους πελάτες των ηλεκτρονικών καταστημάτων
υπό την έννοια της φυσικής εγγύτητας.

Οι δύο οργανισμοί, οδηγούμενοι από την επιθυμία για την ανάπτυξη στενών σχέσεων
μεταξύ τους και έχοντας τη βεβαιότητα ότι η συνεχής και μόνιμη συνεργασία θα
συμβάλει στην καλύτερη αντιμετώπιση των προκλήσεων που απασχολούν τον χώρο,
θα επικεντρώσουν το ενδιαφέρον και τις ενέργειές τους τόσο στην εκπαίδευση των
επαγγελματιών στις νέες λύσεις όσο και στην βέλτιστη αξιοποίησή τους,
αναδεικνύοντας τα οφέλη και τα πλεονεκτήματα των λύσεων αυτών.

Ο Μιχάλης Παγωμένος, διευθυντής Πωλήσεων και Μάρκετινγκ της DHL Express
Ελλάδας δήλωσε σχετικά «Με 1,6 δισ. καταναλωτών να αγοράζουν τα αγαθά τους
από το διαδίκτυο σε παγκόσμιο επίπεδο, η ευκαιρία του διασυνοριακού 
ηλεκτρονικού εμπορίου είναι τεράστια. Οι Έλληνες λιανέμποροι μπορούν και
πρέπει να διεκδικήσουν τη θέση που τους αξίζει στην πίτα της παγκόσμιας αγοράς.



Συνεχίζουμε να στηρίζουμε την προσπάθειά τους αυτή για εξωστρέφεια, με στόχο την
υγιή και συνεχή ανάπτυξη των επιχειρήσεων τους. Είναι μεγάλη μας τιμή που σε αυτό
το δρόμο ανταμώνουμε με την εγκυρότητα και την αξιοπιστία του Ελληνικού
Συνδέσμου Ηλεκτρονικού Εμπορίου και είμαι βέβαιος πως από κοινού θα καταφέρουμε
πολλά για τον πολυσχιδή κλάδο του Ηλεκτρονικού Εμπορίου»

Η δρ. Κατερίνα Φραϊδακη, πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσμου Ηλεκτρονικού
Εμπορίου, δήλωσε «To ηλεκτρονικό εμπόριο εξελίσσεται με ταχύτατους ρυθμούς
έχοντας ως συνέπεια την αύξηση της ζήτησης για υπηρεσίες ταχυμεταφοράς για τη
διανομή των προϊόντων τους προς τους πελάτες. Είναι, λοιπόν, χαρά μας σαν
GR.EC.A. να συνεργαστούμε με τη DHL, με στόχο να ενημερώσουμε και να
εκπαιδεύσουμε τα μέλη μας, στις νέες πρακτικές των ταχυμεταφορών».


